

Это произошло утром, когда я ехал в электричке, в колледж. По пути я как всегда уснул. Я постоянно сплю в электричке, так как приходится вставать в 6:00 утра, что истощает мои жизненные силы. Но уже через пару минут я проснулся из-за того, что в электричку вошли люди. Сидел я у окна, а передо мной никто не сидел, пока что. Ко мне подсели две женщины. Пока мы ехали на против меня села девушка лет 20. На ней был бежевый пуховик, шарф на шее, на ногах были черные, кожаные блестящие штаны, которые плотно обтягивали её и сапоги на высоком каблуке. У неё были длинные волосы до груди. Она спокойно сидела себе и смотрела в телефон. Её красивое лицо с южными чертами освещал телефон. Оставшейся путь я не мог уснуть, так как постоянно замечал на себе её взгляды. Удивительно, что она ехала как и я до конечной. Когда поезд начал подъезжать к станции мы встали и выстроили у выхода. Девушка была передо мной. Поезд резко остановился, из-за чего я полетел вперёд и ладонью коснулся её попки, которая оказалась весьма мягкой и упругой. На это девушка никак не отреагировала. Видимо это случается с ней постоянно. Когда люди начали выходить меня кто-то толкнул и я упал прямо на землю зацепив её с собой, она только и успела развернуться и увидеть как я на неё падаю. Моя рука случайно коснулась её промежности спереди. Я наткнулся на что-то твердое и выпирающие, немного сжав я обнаружил, что это самое что-то какой-то странной формы. Резко встав я извинился и помог ей встать. На её лице читалось удивление, как будто я раскрыл её секрет. Когда она поднялась, она сказала мне:

&#8212; Ты почувствовал?

&#8212; Что почувствовал? – я был в недоумении.

&#8212; Ну... мой пояс.

&#8212; А ну да. – наверное я упёрся рукой в пряжку ремня.

Она схватила меня за руку и повёл меня в местную забегаловку. Утром здесь мало народу, так что мы без проблем вместе зашли в туалет. Она усадила меня на унитаз, а сама присела и расстегнула мне штаны. Я и сказать ни чего не успел как она уже начала заглатывать мой член. Её движения были просто бесподобными, я чувствовал как внутри тёплого ротика вместе с головой движется язык, который двигался по самым приятным местам. Это было настолько приятно, что я кончил в мгновении ока. В её ротик начала поступать сперма, которую она глотала. Девушка встала и хотела уйти, но я схватил её за руку и резко дёрнул, она развернулась ко мне и я ловко расстегнул её пуховик. Под ним был самый обычный свитер, который я задрал, оголив её грудь. Лифчик расстегивался спереди и когда я отцепил крючок моему взору открылась большая грудь. Я начал нежно мять её грудь и посасывать её. На удивление она не проявляла никакого сопротивления. Тогда я начал спускаться ниже по её худому телу и начал расстёгивать её штаны, но вот здесь она хотела мне помешать. Но когда я расстегнул штаны, она резко прикрыла трусики руками. Я взял и поднял её руки над головой и одним движением стянул трусики. Но под ними оказалось не то, что я хотел. Под трусиками был маленький член заключённый в черный пояс верности. Девушка или парень сильно смутился, но мне было всё равно я уже несколько недель не дробил. Я крепко схватил её за волосы и опустил над унитазом. Спустив её штаны до колен я вошёл в её узенькую дырочку. На удивление она была не хуже, а в некоторых моментах лучше кисок девушек. Когда я яростно двигал бёдрами, транс стонал как девушка и с каждым моим толчком стонал

громче. Она прикрыла рот рукой и пыталась сдержать стоны. В голову ударил адреналин и я начал массировать её яички. От чего стоны усилились, а попка сжала меня с такой силой, что я думаю смогла сломать орех. Немного оглядевшись я увидел её портфель. Открыв его я нашёл её паспорт. Там было написано, что транс зовут Катя Мирова 1997 года рождения, почти моя ровесница, только на два года младше меня.

&#8212; Так значит тебя зовут Катя Мирова, так.

&#8212; О-Откуда ты... ах ннгх з-знае-ешь мгх...

&#8212; Вот держу... фух твой паспорт. – перевернув страницу – О! Так вот где ты живёшь надо бы наведаться к тебе в гости.

&#8212; Не-ет положи... ах ммм... нет.

Её голос ослаб и она только стонала. Когда я кончил в неё, мне стало интересно какое у неё сейчас лицо. Перевернув её я видимо как по её чистому и гладкому лицу стекают слёзы и соединяясь на миниатюрном подбородке капали на землю. И тут мне стало её жалко, я вёл себя как свинья и не беспокоился об её чувствах. Мы поменяли позу я сел на унитаз, а она села сверху. Её грудь была прямо перед глазами. Катя медленно опускалась и поднималась, а я положил руки на её оголённую попку, помогая ей. Чтобы доставить ей ещё больше удовольствия, я прильнул губами к её соскам. На этот раз она стонала как-то по другому. Более нежно, что ли. Когда я приблизился к финалу, Катя поцеловала меня и я мощно кончил ей внутрь. Она крепко обняла меня прижавшись всем телом ко мне. Так мы сидели довольно долго.

&#8212; Слушай, фу, фу... нам надо на... на учёбу.

&#8212; Не, давай... фух не пойдём.

&#8212; А&#8230; как зовут моего жеребца?

&#8212; Олег.

Катя слезла с меня натянула трусики и штаны. Я заправив член обратно в штаны встал и шлепнув Катю по попе вышел из туалета. Незаметно выйдя из туалета и забегаловки мы взяв билеты отправились к Кате.

Квартира у Кати была самая обычная с небольшим ремонтом. Она отправила меня в комнату, а сама ушла в ванную. Через 15 минут Катя вышла из ванны, завернутая в полотенце. Театрально сняв полотенце, я смог получше рассмотреть её. Стройные ножки, по-женски сложенная фигура, неплохая грудь 4-ого размера на которую ложились приятные черные локоны, приятная улыбка и такая нежная, прямой носики, карие глаза и тонкие черные брови. Она подошла ко мне и наклонившись поцеловала меня. Её длинный и теплый язык крутился у меня во рту. Когда мы наконец отстали друг от друга со звуком «пха» и растянув тонкую струнку слюны. Катя легла на кровать и пригласительном подозвала меня к себе. Я разделся и уже сидел над ней, массируя её неплохую попку.

&#8212; Вот возьми. – протягивая мне смазку.

Немного выдавив ей на попку я начал массировать внутри попки. У Кати дыхание сразу участилось. У бутылочки смазки был наконечник в виде острого конуса и я резко вставив его ей в попку и сильно сжав бутылку вылил большое количество смазки ей в попку.

&#8212; Ай! Холодно, холодно.

Наконец я приступаю к самому главному. Раскрыв попку ей по шире я вошёл до упора в неё. Катя сразу задрожала, а из-за рта слышались медовые стоны. Из-за смазки двигаться было легко, со всего размаха я ударил её по попке. От чего она сильно зажала меня и громко

вскрикнула. Я продолжал двигаться и изредка бил её по попке. В какой-то момент она упала лицом в подушку и стонала в неё. Я решил немного сменить позу и просто лёг на неё, из-за этого я смог покусать её ушко и прошептать пару ласковых (буквально) словечек, чтобы немного ободрить Катю. От чего она начала подмахивать мне попкой. Когда я уже был на пределе, мне пришлось ускорить темп, чтобы доставить больше удовольствия себе и Кати. Напоследок она сильно сжала меня и я кончил прямо в неё. Перевернув её на спину я закинул её ноги себя на плечи и снова вошёл в неё. Я трахал её где-то час может меньше, но я видел как она два раза потеряла сознание. Когда мы закончили я просто лежал на кровати, а Катя обнимая меня лежала рядом. Её голова лежала на моём плече, а одна нога была закинута на меня.

&#8212; Олег слушай, можно тебя попросить об одолжении?

&#8212; Да в чём дело?

&#8212; Можешь открыть мой пояс. Просто я не могу это сделать сама, я уже привыкла к нему, у меня руки не хотят этого.

&#8212; Ну ладно, где ключ?

&#8212; В тумбочке, в третьей секции.

Достав маленький ключик я подошёл к Кате, она уже сидела на краю кровати и раздвинула ноги. Вставив ключ я повернул его и замок открылся. Сняв пояс мне открылся довольно больших размеров член, даже больше чем у меня. Я был поражён таким агрегатом.

&#8212; Воу, какой он у тебя большой.

&#8212; Да, но есть одно но, я импотентка, он у меня никогда не вставал и никогда не кончал.

&#8212; Если судить по твоим маленьким яичкам то сперма от туда как-то уходит, это если мне позволяют мои знания в медицине.

&#8212; Я вставляю туда силиконовую трубочку и высасываю от туда сперму.

&#8212; Покажи.

Катя покорно достала из тумбочки трубочки и запихнула в уретру трубку до упора.

Наклонившись она достала до трубки ртом и начала сосать от туда белую и вязкую жидкость. Высосав всю сперму она вытащила трубку и смущённо отвернулась.

&#8212; Не нужно, смущаться этому.

&#8212; А мне всё равно стыдно.

От её ответа я полюбил её. Я прижал Катю к себе, глядя по голове. Через пару часов мы немного поели и вместе пошли в ванную, но перед этим пришлось подождать пока ванна наполнится. Я мирно дремал в ванне, а Катя сидела у меня между ног облокотившись спиной на меня. Неожиданно выключился свет.

&#8212; Ой, кажется свет отключили.

&#8212; И часто у тебя так выключают свет?

&#8212; Да, говорят, что-то с трансформатором. А так раз в месяц он регулярно выключается. Мы просидели в полной темноте полчаса, но во время этих 30 минут я чувствовал какую-то особую близость, какие-то особые чувства. В темноте я чувствовал как её гладкая кожа прижимается ко мне, жар от её тела, её ровное дыхание, как её грудь вздымается и опускается при каждом вздохе и выдохе.

Когда мы вышли из ванны свет так и не дали. Мы весь день провели без электричества. Даже когда стемнело. Мы лежали в полной темноте. Есть в этом, что-то прекрасное. Мы лежали в полной темноте, даже когда глаза привыкли к свету, я видел еле заметные силуэты вещей.

На утро я уже хотел уйти, но мои планы не сбылись, так как к Кате пришла мама.

&#8212; Быстро прячься в шкаф!

&#8212; Что это ещё за бразильский сериал? Не буду я прятаться.

&#8212; Спрячься ради меня. Пожалуйста.

Пришлось залезть в шкаф. Это было так неожиданно, что я не успел даже натянуть штаны. Шкаф у неё был из деревянных сегментов под наклоном сквозь которые я мог видеть, что происходит снаружи. Катя открыла дверь и через минуту в комнату вошла женщина лет 40. Высокая с хорошей фигурой, грудью 5-ого размера, подтянутой и округлой попкой. Длинные, светлые волосы до плеч, аккуратно завиты. Жаль, что я видел её только со спины.

&#8212; Ну как ты тут поживаешь?

&#8212; Да всё так же, а ты то хоть как?

&#8212; А я недавно прикупила себе новую сумку и пару игрушек в придачу. А ты так себе мужика и не нашла?

&#8212; Да нет.

&#8212; А я тебе предлагала Колю из 117, а ты отказалась наотрез.

&#8212; Мам, ну он же извращенец, притом ещё и мерзкий старикан!

&#8212; Ну сама знаешь. А чего это ты не в клетке?

&#8212; Просто мне надо было как-то его помыть, вот я и сняла.

&#8212; А это правильно.

Жаль я не успел одеться, в шкафу было прохладно.

&#8212; Тогда обслужи меня как надо.

Женщина скинула пальто, под ним был зелёный свитер, который обтягивал её грудь и талию. А внизу были песочные джинсы. Она расстегнула ширинку и спустила штаны до колен, и Катя встала на колени. Мне не было видно, что там делается. Похоже Катя лизала киску у своей матери. Я никогда не видел, что бы можно так смачно и с причмокиванием можно лизать киску. Было видно как Кате это нравилось, она как-то аккуратно это делает. Сама женщина стонала и иногда прикусывала губу. Неожиданно она прижала голову Кати к своей киске и запрокинув голову назад кончила. Подтянув штаны и застегнула их, она погладила Катю по голове как какую-то собачку.

&#8212; Фух... спасибо, моя дорогая. Ну ладно я пошла.

Холод дал о себе знать и я со всей силы чихнул и тряханул головой. Да так, что ей же и открыл, точнее выбил двери шкафа и вылетел наружу. Потерев нос я поднял голову. Обе смотрели на меня с широко раскрытыми глазами и удивлённым выражением лица.

&#8212; Олег, ну что ты натворил?

&#8212; О так ты его знаешь. Так значит у тебя есть мужчина. А ты мне врала, как это не хорошо. Кстати я Мирова Ева Павловна. – протягивая руку – А вас как зовут?

&#8212; Олег (апчхи) Горов, рад знакомству.

Я был немного удивлён её красивым лицом. Не слишком пухлые губки с красной помадой, румяные щёчки и красивые, длинные ресницы подчёркивающие изумрудные глазки. Я как истинный джентльмен поцеловал её руку.

&#8212; Да вы настоящий джентльмен, я очень рада этому. Надеюсь вы меня не разочаруете. Ева Павловна подошла ко мне и неожиданно схватила меня за член.

&#8212; Я надеюсь, что моя единственная и любимая дочка будет счастлива с тобой. Иначе я кастрирую тебя, понял?

&#8212; Мама, ты опять за своё! Именно поэтому у меня нет парня!

Она отпустила и я почувствовал большое облегчение. Ева Павловна подошла к Кате и обняла её. Она начала извиняться и гладить её по голове. Она что-то шептала Кате на ухо. Мне даже удалось услышать немного.

&#8212; Ну прости меня... Давай вместе это сделаем... Не обижайся пожалуйста...

&#8212; Ну хорошо, ладно давай.

Неожиданно Ева Павловна разделась, наклонилась к кровати и спустила трусики показывая свою попку. Катя села на кровать и подняла ножки вверх оголяя свою дырочку. Ева Павловна подвинула ножки и я увидел, нечто выходящее за рамки приличия. У неё между ног тоже был член. Обе хором сказали мне: «Делай с нами всё, что захочешь!». Я был поражён этим. Пару минут я стоял в оцепенение, я не мог пошевелить руками или ногами. Пока меня не привели в чувства.

&#8212; Олег давай же, я уже вся горю! – сказала Катя.

&#8212; Не уж-то ты не хочешь таких сладеньких попок!? – спросила Ева Павловна.

&#8212; Простите, я просто... я просто... не могу выбрать, одну из вас.

&#8212; Ну это легко решить сладенький. Конечно же меня. — предложила Ева Павловна.

Я подошёл к ней и положил руки ей на попку. Она была мягкой и упругой. Мой член уже стоял солдатиком. Мои руки немного дрожали от волнения. Потерев членом между мягких ягодиц, мой член проскользнул ей в попку. Она ахнула. В её попке было по свободнее, чем в попке Кати. Когда член дошёл до конца, меня как будто начало всасывать и сжимать, что было очень приятно. Мой член упёрся в какой-то маленький и мягкий бугорок внутри, от чего у Евы Павловны подкосились ноги, голос стал слабее. Она аж рукой рот закрыла, чтобы я не слышал её стонов. Немного надавив на неё, Ева Павловна упала на кровать. Я взял её за ногу и перевернул на спину. Задрав ей свитер я погрузился в её большие и мягкие груди. Нежные и большие руки Евы Павловны обняли меня, прижимая к себе как можно сильнее. Через пару минут, она громко застонала и прогнувшись назад она кончила на себя. Но я ещё не кончил, так что я продолжил двигать бедрами. Взяв один сосок в рот я начал его сосать и кусать, от чего меня сжало сильнее. Через минут 15 я кончил внутри Евы Павловны. Ей так понравилось, что она вся выдохлась. Ослабленная и дрожа от оргазма Ева Павловна лежала на кровати. Теперь на очереди Катя.

Я подошёл к ней, она уже лежала раздвинув ноги. Я вступил на кровать и приблизился к ней. Её лицо было в сантиметре от моего. Она нежно улыбнулась и я вставил в Катю свои пальцы. Облизал два пальца я начал массировать ей простату. Её член тут же поднялся, а из её рта доносились приятные стоны. Закончив с прелюдиями я вставил в неё член. Её попка приятно сжимала меня. Обхватив меня ногами за талию и руками за шею Катя прижала меня к себе. Я оказался между её грудей. Вскоре мы перевернулись на бок. Бёдра больно ныли и отказались двигаться дальше, но нам не нужно никакого движения, мы и так получаем достаточно удовольствия, чтобы кончить. Её грудь была мягкой и приятно пахла, так что я не заметил как уснул. Проснулся я в окружении больших и приятных грудей. Катя спереди, а Ева Павловна сзади. Как только я двинулся Ева Павловна своей большой и тёплой рукой погладила меня по голове приговаривая: «Спи, спи мой сладкий». Можно сказать, что я был в своего рода раю.

Так и продолжались наши отношения между Катей и её мамой. Ну а что было дальше это уже совсем другая история.

Конец.